
ปี 1 4 10.5%

ปี 2 8 21.1%

ปี 3 22 57.9%

ปี 4 4 10.5%

5 12 31.6%
4 21 55.3%
3 4 10.5%
2 1 2.6%
1 0 0%

5 15 39.5%
4 18 47.4%
3 5 13.2%
2 0 0%
1 0 0%

5 11 28.9%
4 17 44.7%
3 9 23.7%
2 1 2.6%
1 0 0%

38 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

1. ผูต้อบแบบสอบถามเป็นนกัศกึษาในช ั�นปีที�

2.1 ความเหมาะสมของรปูแบบกจิกรรม [2. ระดบัความพงึพอใจในดา้นตา่งๆ ของกจิกรรม]

2.2 ความเหมาะสมของสถานที�ในการจดักจิกรรม [2. ระดบัความพงึพอใจในดา้นตา่งๆ ของกจิกรรม]

2.3 ความเหมาะสมของชว่งเวลาในการจดักจิกรรม [2. ระดบัความพงึพอใจในดา้นตา่งๆ ของกจิกรรม]

Edit this form

57.9%

21.1%
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p.simapaisan@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1x_RAatV4Aiv4X4qF2QxF56M4wJ9HQ1zXush9bBigdDQ?usp=forms_web_l#gid=759918230
https://docs.google.com/forms/d/1Tc91tRsb3GpwCnyqzfMfgdoMSqM4j6kXIJIGY_yfL8g/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Tc91tRsb3GpwCnyqzfMfgdoMSqM4j6kXIJIGY_yfL8g/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Tc91tRsb3GpwCnyqzfMfgdoMSqM4j6kXIJIGY_yfL8g/viewanalytics


5 12 31.6%
4 19 50%
3 6 15.8%
2 1 2.6%
1 0 0%

5 20 52.6%
4 17 44.7%
3 1 2.6%
2 0 0%
1 0 0%

5 16 42.1%
4 18 47.4%
3 4 10.5%
2 0 0%
1 0 0%

5 12 31.6%
4 18 47.4%
3 8 21.1%
2 0 0%
1 0 0%

5 17 44.7%
4 11 28.9%
3 10 26.3%

2.4 ความพงึพอใจโดยรวม [2. ระดบัความพงึพอใจในดา้นตา่งๆ ของกจิกรรม]

3.1 ไดม้สีว่นรว่มในการใหค้วามชว่ยเหลอืแกส่งัคม ดว้ยการมจีติอาสา [3.1. ประโยชนท์ี�ไดร้บัจาก
กจิกรรม]

3.2 ไดส้รา้งความสมัพนัธอ์นัดรีะหวา่งมหาวทิยาลยั กบัชุมชน [3.1. ประโยชนท์ี�ไดร้บัจากกจิกรรม]

3.3 ไดม้กีจิกรรมรว่มกนัระหวา่งอาจารย ์และนกัศกึษา [3.1. ประโยชนท์ี�ไดร้บัจากกจิกรรม]

3.4 ไดเ้กดิการทาํงานเป็นทมี [3.1. ประโยชนท์ี�ไดร้บัจากกจิกรรม]
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2 0 0%
1 0 0%

5 12 31.6%
4 17 44.7%
3 7 18.4%
2 2 5.3%
1 0 0%

5 12 31.6%
4 15 39.5%
3 8 21.1%
2 3 7.9%
1 0 0%

จัด 38 100%

ไมค่วรจัด (โปรดใหเ้หตผุลในขอ้ถดัไป) 0 0%

3.5 ไดส้รา้งเสรมิความสามคัค ีและความสมัพนัธข์องนกัศกึษา รุน่พี�และรุน่นอ้ง [3.1. ประโยชนท์ี�ไดร้บั
จากกจิกรรม]

3.6 ไดรู้จ้กัการวางแผน และสามารถแบง่หนา้ที�กนัรบัผดิชอบในการทาํงานรว่มกนั [3.1. ประโยชนท์ี�
ไดร้บัจากกจิกรรม]

4. กจิกรรมลกัษณะเดยีวกนันี�ควรจะจดัในปีตอ่ไปหรอืไม่

5. ถา้ไมค่วรจดักจิกรรมนี� ทา่นคดิวา่เป็นเพราะเหตใุด

เป็นกจิกรรมที�ดแีละมปีระโยชนต์อ่ตวันักศกึษาเองและคนอื�นๆเป็นอยา่งมาก

6. ขอ้เสนอแนะอื�นๆ

อยากใหไ้ปไกลกวา่นี�
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อยากมปีาตี�

วนัและเวลาการไปโครงการหลวงไมเ่หมาะสมเชน่ ไปวนัหยดุราชการทําใหไ้มส่ามารถเยี�ยมชมไดค้รบถว้น

ควรมกีารประชาสมัพันธง์านใหก้วา้งขวาง และลว่งหนา้กอ่นอยา่งนอ้ย1เดอืน

อยากใหจั้ดขึ�นทกุปีคะ่ นอ้งๆที�ไปบรจิาคน่ารักและน่าสงสารมาก ดนูอ้งๆอยากใหไ้ปอกี แตอ่ยากใหจั้ดกจิกรรม
นันทนาการกบันอ้งๆมากกวา่นี�คะ่

อยากใหม้กีารประชมุกนักอ่นออกเดนิทางหรอืกอ่นวนัจัดกจิกรรม 1 วนั เพื�อชี�แจงราายละเอยีดของกจิกรรมใหท้กุคนได ้
รับทราบวา่กจิกรรมอะไรบา้ง แตล่ะกจิกรรมหรอืแตล่ะฐานตอ้งการคนชว่ยมากนอ้ยแคไ่หนเพื�อจะไดแ้บง่จํานวนคนไดถ้กู
และดําเนนิกจิกรรมไดอ้ยา่งราบรื�น

Number of daily responses
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